

苏宁斥资 20 亿元控股国米

新华社南京6月6日电(记者王恒志 王浩明)江苏苏宁集团6日下午召开新闻发布会,宣布旗下苏宁体育产业集团以约27亿欧元(约合201.2亿元人民币)的总对价,通过认购新股及收购老股的方式,获得国际米兰足球俱乐部约70%的股份。交易完成后国际米兰俱乐部主席埃里克·托希尔旗下的ISC仍持有约30%的股份。

苏宁控股集团董事长张近东透露,今年春节前他和托希尔第一次见面,并对国际米兰产生了浓厚兴趣,上个月他又前往意大利拜访了俱乐部前任主席莫拉蒂,最终双方完成了这桩并购。张近东表示,并购国米是苏宁布局体育产业、引领健康消费的战略组成部分,将全面提升苏宁足球俱乐部的技术体系和运营能力,同时这也是苏宁国际化发展

的重要组成部分。

他特别提到,江苏苏宁足球俱乐部志在打造百年俱乐部,不仅要引入优秀的内外援,更要通过和国米的交流融合,夯实基础,提高成绩,提升核心竞争能力。张近东表示,苏宁入主国际米兰之后,将让国际米兰“更国际、更强大、更精彩”。他说:“苏宁将源源不断地向国米注入资本和资源,成为其再创辉煌的强力后盾,助其称霸意甲,称雄欧洲。”

托希尔坦言,苏宁的加入令他十分兴奋。他说,国米这样的顶级俱乐部要更好地参与国际竞争,就需要寻找一位全球合作伙伴的支持,相信有了苏宁的加入,国米将再铸辉煌。国际米兰俱乐部副主席萨内蒂则明确表示,希望下赛季球队能“打回欧冠”。

中国足协执委刘彤表示,苏宁此次并购

为中国足球提供了一个宝贵契机,希望中国足球俱乐部能够借此良机,努力提高足球管理和技术水平,为中国足球发展振兴作出更大贡献。

成立于1908年的国际米兰是世界足坛最著名的足球俱乐部之一,在中国拥有大量球迷,历史上获得过三次欧冠(含其前身)冠军、三次欧洲联盟杯冠军、18次意大利甲级联赛冠军、7次意大利足协杯冠军,在2010年曾收获意甲、意大利杯和欧冠联赛“三冠王”。但此后莫拉蒂逐渐减少了对球队的投资,国米的成绩也逐年下滑。

2013年印尼人托希尔入主国米,但他没能给俱乐部和球迷带来质的改变,在刚刚结束的这个赛季国际米兰队获得意甲第四名,只能参加下赛季的欧罗巴联赛。

市中老年羽毛球赛开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市老年体协老年羽毛球委员会获悉,我市将于6月25日、26日在平顶山建业十八城国际健身中心举行第三届中老年羽毛球比赛。报名活动已经启动,6月12日下午5点截止,有意参赛者请尽快报名。

本次比赛由市社会体育指导员协会、市老年体协老年羽毛球委员会主办。比赛仅设团体赛,参赛女选手年龄在45岁以上,男选手50岁以上。我市各单位均可组队参赛,羽毛球爱好者也可自行组队,每队限报6人(须两名女选手)。本次比赛前6名将获得物质奖励。报名咨询电话:15638940825。

职业生涯首次加冕法网 小德圆梦“全满贯”

新华社巴黎6月5日电(记者张森、张寒)2016年法国网球公开赛男单比赛5日落幕,世界第一德约科维奇3:1战胜英国人穆雷,职业生涯首捧火枪手杯,实现了问鼎全部四项大满贯的“全满贯”伟业。

在罗兰·加洛斯首夺梦寐以求的法网冠军,德约科维奇成为史上第八位赢得四大满贯冠军的男单球员。这是德约科维奇获得的第12座大满贯冠军奖杯。自去年法网决赛饮恨后,他已连夺温网、美网、澳网桂冠,加上最新收获的法网冠军,德约科维奇完成了一年连夺四大满贯冠军的伟业。

比赛伊始,职业生涯第34次交锋的两人互破发球局,穆雷延续半决赛击败卫冕冠军瓦林卡的强势发挥,发球犀利,进攻凶狠,完全压制住塞尔维亚人的发挥,第四局再次破发后以3:1领先,此后双方守住各自发球局,穆雷以6:3先声夺人。第二盘比赛德约科维奇迅速提升击球状态,他先在首局挽救破发点,次局又抓住机会破发以2:0领先。此时英国头号男单状态莫名下滑,频频失误,迅速以1:4落后。世界第一则完全进入了自己的比赛节奏,底线攻防两端完全占据上风,在第六局再次破发后,迅速以6:1扳回一盘。德约科维奇此前曾在2012年、2014年和2015年法网决赛中遗憾落败,职业生涯大满贯赛事中仅缺火枪手杯。进入第三盘比赛,29岁的德约科维奇彻底卸下压力,在第三局和第五局破发得手,6:2再胜一盘。

穆雷在第四盘比赛开始就被破发,并在第七局再次丢掉发球局以2:5落后。此时,穆雷如梦方醒,顶住压力破掉德约科维奇的发球胜赛局,并趁势把比分追至4:5。不过,德约科维奇显然不打算丢掉成就伟业的绝佳机会,在第二个发球胜赛局中以6:4锁定冠军。



6月5日,德约科维奇在颁奖仪式上与冠军奖杯合影。新华社发



瑞士女排精英赛 中国队时隔6年再夺冠

6月5日,中国球员赛后自拍庆祝。当日,在蒙特勒进行的瑞士女排精英赛决赛中,以二线阵容参赛的中国队以3:0战胜泰国队,时隔6年再次夺得此项赛事的冠军。新华社记者 徐金泉 摄



勇士总决赛两连胜

6月5日,勇士队球员库里(左)在比赛中防守骑士队球员詹姆斯。当日,在2015—2016赛季NBA总决赛第二场比赛中,金州勇士队主场以110:77战胜克利夫兰骑士队,总比分2:0领先。新华社发(宋穹摄)

美洲杯:赛前放错国歌 乌拉圭很“受伤”

新华社华盛顿6月5日电 美洲杯5日的比赛闹出一个大乌龙,在乌拉圭队与墨西哥队小组赛赛前播放乌拉圭国歌的时候,组委会不慎误播了智利国歌。不知是否受此影响,此役乌拉圭1:3惨败于墨西哥队,在另外一场小组赛中,委内瑞拉1:0小胜牙买加队。

在放错国歌之后,组委会立刻向乌拉圭队正式道歉。他们在声明中说:“我们向乌拉圭协会、乌拉圭队、乌拉圭人民和乌拉圭球迷表示最诚挚的道歉。”

虽然乌拉圭队苏亚雷斯缺席,但仍拥有卡瓦尼、戈丁、吉梅内斯等效力于欧洲豪门俱乐部的球星。比赛开始4分钟之后,乌拉圭队的边卫佩雷拉头球解围时就进了一个乌龙球,给墨西哥队送上一份大礼。乌拉圭队的维西诺和墨西哥队的瓜尔达多累计两张黄牌

下场,双方均以10人应战。此时乌拉圭的反攻收到了效果,戈丁抢点头球攻门得手,帮助球队将比分扳成1:1平。但在比赛的最后10分钟,墨西哥队再次寻找到机会,老将马奎斯在门前大力抽射得分,墨西哥队以2:1再度取得领先。第92分钟,墨西哥又是边路传中,埃雷拉头球破门,墨西哥队以3:1击败乌拉圭。

权健八轮不胜 卢森博格去留周三定

新华社天津6月6日电 针对媒体报道卢森博格已经从权健俱乐部下课的消息,权健集团董事长束昱辉6日确认,双方确实就在卢森博格的去留进行协商、谈判,但要到本周三才有“最终定论”。虽然权健在中甲联赛前四轮势如破竹,但此后八轮不胜,与榜首相差11个积分,距离冲超的目标越来越远。

平顶山博美整形美容

暑假优惠 整形美容 皮肤美容 口腔美容 激光美容
大放送! 抗衰老中心 注射美容 彩艺纹绣 疤痕治疗

微拉美 整形,针刺的感觉,大拉皮的效果。提升、祛皱、恢复青春年轻态!

想美·到博美!

电话:400-860-1117 15837529608 18837591091
地址:建设路与开源路交叉口东10米路北

皮肤有问题 可免费试用

好消息,好消息,肤康生物膏特别适用于小面积皮肤和黏膜创面感染的防治,促进创面愈合。如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、皮肤顽癣、疮、带状疱疹等皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用肤康生物膏,试用不花一分钱,如果您满意请给肤康生物膏做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买或使用
吉医械广审(文)第2015120020号

报名热线:0375-2287866

体验地址:平顶山市矿工路老汽车站东50米路南姜老太修肤堂